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ВИСНОВКИ
· Аналіз результатів рейтингового оцінювання університетів за останні шість років показав основні напрями, за якими лідери української вищої освіти поліпшують свої позиції на ринку освітніх послуг, а відповідно – і в рейтингах. Це – посилення науково-дослідного потенціалу ВНЗ, інтернаціоналізація освіти, активна взаємодія з міжнародною науковою спільнотою. Гірничий університет в подальшому дотримуватиметься цих позицій, братиме участь у проектах програм ЄС, Всесвітнього Форуму ресурсних університетів зі сталого розвитку, НАТО, Міжнародного університету ресурсів (IUR), національного і міжнародного бізнесу, зарубіжних високотехнологічних виробництв.

· Гірничий університет буде в новому навчальному році зміцнювати контакти з провідними закордонними університетами, активно впроваджувати спільні освітні програми, розширювати програми подвійних дипломів.
· Нам потрібно забезпечити достойне позиціювання університету в світовому освітньому просторі через світові рейтинги Webometrics та QS World University Ranking ЮНЕСКО. Сьогодні за рейтингом  Webometrics НТУУ "КПІ" – 957 місце, НУ "Львівська політехніка" – 1248 місце, КНУ ім. Т.Шевченка – 1934 місце.
· Потребує значного підвищення нашої уваги проведення кафедрами і факультетами імідж-інформаційної політики. На веб-ресурсах НГУ повинна бути представлена повна й актуальна інформація про університетське життя, презентовано статистичну звітність за основними параметрами нашої діяльності. Це розглядається як важливий крок до забезпечення відкритості НГУ для спільноти.

· Університет планує підвищувати вимоги до управлінської культури, якості людських ресурсів, дотримуватися високих академічних стандартів через розвиток наукової роботи та інноваційної діяльності, соціальний захист працюючих та виховання студентської і наукової молоді.

· Головна наша мета – університет повинен динамічно розвиватися за моделлю європейського вищого навчального закладу, посилюючи дослідницьку та інноваційну складову; працювати, розвиваючи свої здібності і відчуваючи радість творчості; кожен повинен реально мати можливість досягти найвищих результатів, бути визнаним і соціально захищеним. За велінням серця ми невпинно рухаємося цим шляхом в ім’я власного благополуччя, зростання університету, зміцнення нашої держави!
