ПРИКЛАД

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
«ДНІПРОВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 2 
засідання науково-методичної комісії зі спеціальності 
281 Публічне управління та адміністрування
20 лютого 2024р. 






м. Дніпро
ПРИСУТНІ:  голова комісії –  професор кафедри державного управління і місцевого самоврядування Маматова Т.В., заступник голови комісії – доцент кафедри прикладної економіки, підприємництва та публічного управління 
Лола В.В., вчений секретар комісії – доцент кафедри державного управління і місцевого самоврядування Сорокіна Н.Г.; члени комісії: директор навчально-наукового інституту державного управління Бородін Є.І., завідувач кафедри державного управління і місцевого самоврядування Чикаренко І.А., завідувач кафедри прикладної економіки, підприємництва та публічного управління  Вагонова О.Г., професор кафедри державного управління і місцевого самоврядування Липовська Н.А., доцент кафедри державного управління і місцевого самоврядування Тарасенко Т.М.,  здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти групи 281-23-1 Андрейченко Г.Б.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про розгляд рукопису навчального посібника «Система публічного управління та адміністрування» (автори: Є.І. Бородін, Т.М. Тарасенко) щодо доцільності видання та надання грифа вченої ради університету.
СЛУХАЛИ: 

Тарасенко Т.М., яка повідомила, що на розгляд науково-методичної комісії подано такі матеріали:
· рукопис навчального посібника «Система публічного управління та адміністрування»;

· витяг з протоколу засідання кафедри державного управління і місцевого самоврядування  № 2 від  03 лютого 2024р.;

· робочу програму навчальної дисципліни «Система публічного управління та адміністрування» для здобувачів ступеня магістра спеціальності 
281 Публічне управління та адміністрування.

Також було зазначено, що дисципліна «Система публічного управління та адміністрування» входить до обов’язкової частини циклу спеціальної підготовки магістрів та викладається в першому семестрі. Рівень інформаційного забезпечення за дисципліною є недостатнім. Тарасенко Т.М. запропонувала Приходька І.П., доктора наук з державного управління, професора, завідувача кафедри обліку, оподаткування та управління фінансово-економічною безпекою Дніпровського державного аграрно-економічного університету та Калашник Н.С., доктора наук з державного управління, професора, завідувачку кафедри публічного управління та адміністрування Національного лісотехнічного університету України як зовнішніх рецензентів навчального посібника «Система публічного управління та адміністрування».
ВИСТУПИЛИ: 
Квітка С.А. зазначив, що зміст навчального посібника «Система публічного  управління та адміністрування» відповідає освітньо-професійним програмам «Публічне управління та адміністрування», «Цифрове врядування» зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування за другим (магістерським) рівнем вищої освіти та їх складовій частині –  робочій програмі дисципліни «Система публічного управління та адміністрування».
Липовська Н.А. повідомила, що видання навчального посібника «Система публічного  управління та адміністрування» передбачено планом видання навчальної і навчально-методичної літератури кафедри державного управління і місцевого самоврядування на 2024 навчальний рік.
УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати навчальний посібник «Система публічного управління та адміністрування» (автори: Є.І. Бородін, Т.М. Тарасенко)  до видання та надання грифа вченої ради університету «Рекомендовано вченою радою НТУ «Дніпровська політехніка» як навчальний посібник для здобувачів ступеня магістра зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування».
2. Затвердити рецензентами навчального посібника Приходька І.П., Калашник Н.С.

3. Подати на експертизу до навчально-методичного відділу такі матеріали:

· рукопис зазначеного навчального посібника;

· рецензії на навчальний посібник;

· витяг з даного протоколу;
· витяг з протоколу засідання кафедри державного управління і місцевого самоврядування  № 2 від  03 лютого 2024р.;

· робочу програму навчальної дисципліни «Система публічного управління та адміністрування» для здобувачів ступеня магістра спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.
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