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ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРЧА ДІЯЛЬНІСТЬ

Фінансовий стан університету в поточному році – задовільний. Нас оминули негаразди, з якими стикнулась більшість ВНЗ не тільки нашого регіону, але в цілому по Україні. Не проводилось скорочення штатів, не переводилися викладачі на скорочене навантаження, не зменшено обсяг витрат на надбавки до посадових окладів, не скорочувалися кошти на допомогу студентам і викладачам. 
Другий рік університет не збільшує вартість навчання, маючи для цього всі підстави. 
Кошторис на 2012 рік склав: загальний фонд – 96,7 млн. грн.; спеціальний фонд – 74,6 млн. грн. Порівняно з минулим роком збільшено загальний фонд на 14,2 %, спецфонд – на 30,3 %.      
Спеціальний фонд, що поповнюється коштами, отриманими за навчання, використовувався на заробітну плату (50,3 млн. грн.), утримання університету (9 млн. грн.), відрядження (1 млн. грн.) і сплату комунальних послуг та енергоносіїв (12 млн. грн.). Частка коштів спеціального фонду, що направляється на комунальні платежі та енергоносії, з кожним роком збільшується. Так, у 2008 р.  НГУ сплатив 770 583 грн, 2010 р. – 3 155 977 грн., 2012 р. – 11 905 928 грн. Це зумовлено двома причинами: зростанням тарифів;  зменшенням асигнувань на такі платежі із загального фонду.
Першочергові завдання
· Скорочення штату навчально-допоміжного персоналу, апарату управління. Доцільно провести аналіз завантаження працівників, ефективності їх діяльності й отримати рекомендації щодо оптимізації чисельності працюючих (проректор Косолапов А.Ф.).
· Атестація методистів і завідувачів лабораторіями з оцінкою їх педагогічної діяльності (перший проректор Пілов П.І.).
· Зниження енерго- та ресурсоспоживання, забезпечення енерго-ефективності життєдіяльності університету без порушення технологій навчання, умов праці та життя викладачів і студентів.
Раніше також велись роботи, спрямовані на зниження споживання енергетичних ресурсів: використання індивідуальної газової котельні для десятого навчального корпусу; поступова заміна вікон метало пластиковими, застосування інших методів утеплення будівель і споруд; розроблено і частково реалізовано автоматизовану систему обліку електричної енергії, води, газу і тепла. Цього сьогодні недостатньо.
З метою оцінки реального стану проблеми та розробки, з урахуванням існуючої нормативної бази та регіональних програм, першочергових заходів і довгострокових проектів з енергозбереження та енергоефективності будівель, інженерних систем і технологій, в університеті під головуванням ректора створено Раду з питань енергозбереження, відповідну службу енергоменеджменту, експертну комісію.
Ми маємо намір отримати бажані результати й увійти до числа енергоефективних університетів країни, спрямовувати наші ресурси на соціальний захист студентів і працюючих.
· Залучення додаткових джерел фінансування програм розвитку університету.
