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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Сфера освіти – одна з важливих складових діяльності суспільства, що забезпечує його збереження і перспективу. Тому тенденції та закономірності розвитку освіти обумовлені законами людської цивілізації, діючою у відповідний період ситуацією і векторами її зміни. Це викликає необхідність включення в освітній процес усе нових і нових обсягів знань. Складність діяльності людини практично в усіх її сферах зросла настільки, що без нових знань та спеціальної підготовки вона не може бути нею реалізована. Ми переходимо до суспільства знань, найбільш розповсюдженим видом діяльності якого стає інтелектуальна праця. В будь-якій сфері діяльності без достатнього високого рівня загальної професійної освіти підтримувати, а тим більше розвивати сучасний рівень життя суспільства стало неможливим, тому вимоги до підготовки фахівців як розробників інновацій постійно зростають.
Сьогодні джерелом зростання продуктивності праці у світі дедалі більше стають інновації в широкому сенсі, а адекватне вимогам часу інноваційне середовище є можливим лише за умов високого рівня розвитку освітньо-наукової системи.

Ключовим для України є приведення освіти у відповідність до запитів економіки, інтеграція в єдиний європейський освітній простір, посилення дослідницької та інноваційної складових.

Україна зіткнулася з абсолютно безпре​цедентною кризою у фінансово-економічній сфері. По суті, це була перша криза глобального світу, вона була найбільш масштаб​ною і небезпечною, ніж криза 1998 року. Світ стояв на порозі   можливих серйозних, найкардинальніших змін. Це був колосальний виклик для нашої країни. Якби ми не зуміли на нього відповісти, то не лише зруйнували б економіку і соціальну сферу, але й поставили б під сумнів сам суве​ренітет, геополітичну спроможність країни, надовго поховали б усякі ідеї модернізації та розвитку. 

Україна здолала випробування завдяки загальній відповідальності, соціального партнерства і громадській солідарності. Сьогодні головними бюджетними пріори​тетами країни повинні стати, за нашою оцінкою, освіта і наука. Саме від цих сфер залежать інтел​ектуальна, технологічна сила України, якість нашого людського капіталу. Удосконалюються підходи до формування довгострокової програми фундамен​тальних досліджень: вона повинна інтегрувати роботу, що проводиться в академіях наук, наукових центрах, університетах. Таку програму важливо націлити на розроб​ки, що дозволять Україні вийти на рівень найпередовіших країн у на​уковому і технологічному плані.

Держава має намір послідовно збільшувати фінансування університетської науки. Реалізується програма по залученню кращих світових фахівців до українських університетів і дослідницьких лабораторій. Здійснюється урядова програма стажування студентів , викладачів і науковців у кращих європейських університетах і наукових центрах. Встановлюються жорсткіші вимоги до роботи всієї мережі ВНЗ, перед​бачені ефективні форми відповідальності. Опрацьовується остання редакція закону "Про вищу освіту". Українським дипломам повинні довіряти не лише в Україні, але й в усьому світі.
Для України важливо підвищувати якість освіти, від якої залежить загальний рівень конкурентоспроможності країни та темпи розвитку економіки.
Для досягнення бажаного рівня економічного розвитку Україні необхідно значно підвищити якість вищої освіти. При цьому процес укрупнення вищих навчальних закладів і поліпшення їх матеріально-технічної та наукової бази повинен бути продовжений.

У потужних ВНЗ має успішно об'єднуватися вирішення освітніх, наукових та виробничих завдань. Важливо, щоб \вища школа більш чутливо реагувала на перспективні потреби української економіки. А держава буде підтримувати успішну співпрацю вітчизняних університетів та інститутів з –підприємствами. 
Здатність національної вищої школи ефективно забезпечувати кадрами потреби країни є важливим компонентом національної безпеки. Проведено міжнародне дослідження, згідно з яким Україна зайняла 25-у позицію серед 48-ми країн, де можна отримати найбільш якісну освіту.

Наша країна обійшла в рейтингу, зокрема, Чехію, Польщу, Словенію, Грецію, Італію, Болгарію, Росію, Румунію, Угорщину, Словаччину, Аргентину, Китай і Бразилію.
На Заході освіта  – розкіш не з дешевих: навчання платне, в університеті треба багато працювати. Студент не дозволить собі марнувати час в університеті, від викладача не стерпить недбалого ставлення до викладання чи наукового керівництва. На Заході нема яскраво вираженого вододілу між студентами і викладачами, принаймні в магістратурі. Авторитет викладача визначає не посада, а людські і професійні якості. Семінари — це дискусії, оскільки вища освіта покликана не так дати знання, які в добу швидкозмінності й Інтернету можна отримати самостійно і які можуть застаріти ще до закінчення курсу, а прищепити навички критичного осмислення інформації та її джерел, аналітичність і вміння застосовувати набуті знання та навики в різних сферах діяльності, часто-густо доволі відмінні від основного фаху. 
Західний університет не лише дає практичні й теоретичні знання, а й соціалізує людей, навчає їх, як поводитись у суспільстві, зокрема з владою. Саме тому університети — це далеко не «ринок освітніх послуг». Університет повинен плекати лідерів суспільства, моральних і громадських провідників. Саме тому в західних університетах велика частина студентів задіяна в різних клубах та гуртках. Поширена культура дискусій та дебатів. Університети стимулюють волонтерство серед студентів. Стояти осторонь суспільних проблем для них неприйнятно. 
Ми враховуємо такі принципи діяльності західних університетів, їх націленість на інновації, практично досягаємо цих показників на провідних кафедрах,  в гуманітарній сфері. Виконання НГУ міжнародних програм співпраці з університетами-партнерами дозволяє нам отримати важливий досвід організації навчального процесу в поєднанні з науковими дослідженнями за участю бізнесу.
Такі сьогодні реалії, в яких діє гірничий університет, удосконалюючи інноваційну інфраструктуру, зміцнюючи матеріальну базу, контакти з бізнесом і роботодавцями, активно розвиваючи міжнародні зв’язки.

Статус дослідницького університету зобов’язує нас в усіх ключових сферах діяльності досягати визначених високих критеріїв результативності, інноваційності й якості освіти. Це кардинально змінює наше відношення до наукової та міжнародної діяльності, використання новітніх інформаційних технологій, співпраці з бізнесом, комерціалізації наукових розробок, розвитку сучасних інноваційних інфраструктур. Такий креативний підхід – архіважлива справа для кожної кафедри, факультету, студентів і співробітників.

Успіх освітньої реформи визначить, чи зможе Україна гідно розвиватися і конкурувати на міжнародних ринках, базуючись не на сировинних ресурсах, а на інтелекті нації.

Дозвольте зупинитися лише на найвагоміших здобутках гірничого університету за 2011–2012 навчальний рік і перспективних завданнях.

